Сведения

о зарегистрированном кандидате в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Республика Башкортостан – Стерлитамакский одномандатный избирательный округ № 8

Рябов Вячеслав Владимирович

Дата рождения – 17 октября 1981 года.

Место рождения – гор. Уфа Республики Башкортостан.

Место жительства – Республика Башкортостан, город Уфа.

Сведения о профессиональном образовании — Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Башкирский государственный университет», 2005 год.

Основное место работы, занимаемая должность — Государственное Собрание — Курултай Республики Башкортостан, депутат, заместитель председателя Комитета Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан по бюджетной, налоговой, инвестиционной политике и имущественным отношениям.

Выдвинут политической партией «Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России».

Является членом политической партии «Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России».

Сведения о доходах и имуществе:

Источники и общая сумма доходов за 2020 год — 3 545 799,71 руб.; зарплата, Секретариат Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан, 3 435 456,77 руб.; Депутатское вознаграждение, Секретариат Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан, 60 000,00 руб.; проценты (доход от вкладов), Публичное акционерное общество «Сбербанк», 27,87 руб; страховое возмещение, Государственное учреждение — региональное отделение фонда социального страхования, 25 315,07 руб; социальные пособия, Пенсионный фонд России, 25 000,00 руб.

Недвижимое имущество — квартира, 54.3 кв. м, доля в праве ½, Республика Башкортостан; иное недвижимое имущество, нежилое помещение-торговое, 42.4 кв. м, Республика Башкортостан.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках -3 банковских счета, общая сумма остатка на них 93 981,28 руб.